

ДЕНЬ СТУДЕНЧЕСКОЙ НАУКИ В ЯГПУ

■ П.А. ГУЖОВА, СИБ

ТРАДИЦИОННО «СТУДЕНЧЕСКОЕ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЕ БЮРО»
ОРГАНИЗУЕТ СВОИ СЕКЦИИ В РАБОТЕ КОНФЕРЕНЦИИ

64-СНК объединила работу 102-х научных секций. В конференции приняли участие студенты всех факультетов нашего университета. На секциях было представлено 987 научных докладов. В этом году победителями и призерами стали 328 студентов. Авторы лучших работ отмечены дипломами и грамотами университета. Традиционно «Студенческое исследовательское бюро» организует свои секции: 1 – «Студенческое самоуправление в научной работе» (руководитель – старший преподаватель Патриция Александровна Гужова) и 2 – «Иновационные студенческие проекты» (руководитель – профессор Александр Абрамович Певзнер).

Принимая во внимание специфику каждого научного доклада, предложенного в программе конференции, можно представить, какое разнообразие научных изысканий и достижений ожидало участников и слушателей секций! На заседании первой секции обсуждались вопросы самоорганизации студентов и привлечения их к научно-исследовательской, проектной работе. Выступление каждого из участников вызывало у аудитории оживленное обсуждение и конструктивный спор. В числе лучших оказались Николай Минеев (4 курс, ЕГФ, «Содержание электронного учебного пособия»), Антон Жомов (3 курс, ИФ, «Популяризация научно-исследовательской деятельности студентов в ЯГПУ») и студенты ФМФ Максим Ерзунов, Светлана Смирнова, Василий Шуников («Подготовка студентов к участию во Всероссийских студенческих олимпиадах по математике и методике ее преподавания»). На вторую секцию было заявлено восемь научных докладов. Лучшими признаны доклады Елены Лапкиной (6 курс, ИПП, «Система психологической защиты и совпадающего поведения личности в разные периоды взрослоти») и Кристины Зайцевой (3 курс, ФМФ, «Формирование психомоторных навыков письма»). Не менее интересными были доклады студентов



Подведение итогов секций СИБ



Фото Антона Жомова



Антон Жомов
выступает
на секции
«Студенческое
самоуправле-
ние в научной
работе»



Светлана Смирнова и Максим Ерзунов рассказывают о поездке в Тольятти на олимпиаду по математике и по методике ее преподавания

исторического факультета Ивана Юрьева («Реальный уровень жизни рабочих в дореволюционной России») и Надежды Осиповой («Модель содержания образования и оценки знаний учащихся в дореволюционной России»).

Всестороннюю поддержку работы секций студенческого исследовательского бюро оказали преподаватели ЯГПУ, осуществляющие квалифицированное руководство студенческими проектами. Это профессора А.А. Певзнер, В.А. Мазилов, А.Л. Жохов, доценты Н.В. Дутов, А.Г. Соломонов, Е.Н. Анашкина, а также М.Л. Ефимова, Л.В. Плуженская, П.А. Гужова.

Активное общение студентов и научных руководителей завершилось внесением предложения о проведении секции студенческих инициатив в рамках очередной 65-СНК. Уважаемые студенты! Мы всегда будем рады видеть вас как участников наших направлений, так и со своими собственными предложениями, разработками. Желаем успехов!

■ Антон Жомов, 3 курс, ИФ

«Я впервые участвовал в работе секций студенческого исследовательского бюро. За три года обучения в вузе и активного включения в научную и общественную жизнь университета круг моих интересов стал шире. Органы студенческого самоуправления поручили мне курировать непростое направление – работу единого информационного пространства в университете, благодаря которому распространение информации среди наших студентов будет оперативным и своевременным. Поэтому тема моего выступления «Популяризация научно-исследовательской деятельности студентов в ЯГПУ: проблемы, тенденции, перспективы» была непосредственно связана с выбранным направлением. Я рассказал свое видение проблемы привлечения студентов к научно-исследовательской работе и предложил оптимальные способы ее решения. Также представил программу работы студенческой организации «Пресс-центр студентов ЯГПУ». Считаю выступление на секции СИБа весьма полезным и значимым для себя, поскольку при активном всестороннем обсуждении были внесены конструктивные решения в организационно-функциональную модель студенческого пресс-центра. А главное, в СИБе среди студентов и преподавателей я нашел единомышленников, и студент предложил помочь в реализации моего проекта! Работа секций СИБа проходит традиционно весной в рамках студенческой научной конференции. И попасть на них может каждый... инициативный, целеустремленный, творчески мыслящий человек. А каким образом, вам расскажут в СИБе!»